
A rúd megnyújtásához szükséges er® Hooke törvénye alapján

F = (E · A/l) · x,

ahol x, a megnyúlás, E a rugalmassági modulusz, A a keresztmetszet, l a rúd hossza.

Tegyük fel, hogy a rúd x0-lal nyúlik meg. Ábrázoljuk a megnyúlás közben ébred® er®t x függvényében (l. az ábrát).

A végzett munkát a bevonalkázott háromszög területe adja:

W =
E ·A

2l
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0
.

A motor által végzett �hasznos munka�:

W = P · t · η,

ahol η a hatásfok (η = 1− 0,19 = 81%). A két egyenletb®l

x0 =

√

2l · Ptη

E · A
,

numerikusan:

x0 = 2,0 
m.
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